
CÂMARA MUNICIPAL DE
MACAPARANA

C A S A  D R .  B E N J A M I N  M A R I Z

Ata da Primeira Sessão, de natureza Extraordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, 
primeiro período do ano de 2021. Aos dias 11 de janeiro de 2021 em Macaparana, Estado de 
Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 
onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às dez horas encontra- 
se presente o Exmo. Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da supramencionada Câmara 
de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. Vereadores Adaias Lucena dos 
Santos JR e Fillipe Francisco Guedes Ca\alcanti, Io e 2o Secretários da Mesa da Câmara 
respectivamente. Bem como os demais pares: Maria do Socorro Nascimento Silva, José 
Iranilton de Santana, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Josias Alexandre Alves da 
Silva, José Antônio da Silva, José Aguinelo de Arruda Filho, Heronildo Ponciano de Lemos e 
Pedro de Morais Vieira. Notando que todos os vereadores estavam presentes no recinto da 
sessão o Exmo. Sr. Presidente José Paulo Medeiros da Silva deu inicio aos trabalhos solicitando 
a leitura de um trecho bíblico. Em seguida determina ao Primeiro Secretário que faça a leitura 
das Proposições: Votação e aprovação do Requerimento n° 01/2021 de autoria da Vereadora 
Maria do Socorro Nascimento Silva, solicitando seu afastamento das funções de Vereadora para
assumir o cargo de Secretária de Assistência Social. Aprovado por unanimidade o
Requerimento n° 02/2021 de autoria do Vereador José Iranilton de Santana, solicitando que 
fosse dispensado o parecer referente ao Projeto de Lei n° 001/2021 que se encontra em pauta 
na presente sessão para deliberação. Projeto de Lei n° 001/2021 de autoria da Mesa Diretora do 
Legislativo Municipal, que redefine a Estrutura Administrativa da Câmara Municipal de 
Macaparana e dá outras providências. Colocada para apreciação dos nobres pares, o Vereador 
Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva questionou alguns pontos do referido Projeto de 
Lei e sugeriu a apresentação de emendas. As sugestões foram acatadas e posteriormente 
apresentadas para apreciação e votação a Emenda Modificativa n° 01/2021 que modifica os 
Artigos 6o e T  e a Emenda Supressiva n" 01/2021 que suprime o Artigo 5o do projeto de lei ora 
apreciado. Colocadas em votação as emendas foram aprovadas por unanimidade. Em seguida 
vai para votação a Redação Final do Projeto dc Lei n° 001/2021 onde o mesmo foi aprovado 
pela maioria de seis votos contra cinco. Visto que não havia mais proposições em pauta, o 
Presidente José Paulo Medeiros da Silva agradeceu a presença de todos, deu por encerrada a 
sessão e marcou a próxima para o dia 08 de fevereiro de 2021, na mesma hora no mesmo local 
salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e achada conforme todos os 
vereadores presentes e finalmente com a Secretária Elayne Cristina Rodrigues de Lima.
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